
家庭数 53

回収 39

未回収 14

１．お子様の学年をお教えください。

回答数 39

1年 15

2年 24

3年 0

4年 0

5年 0

6年 0

未回答・その他 0

回答数 38

はい 35

いいえ 2

未回答・その他 1

理由

・上級生との交流が良い刺激となる。

・友だちが休みだと一人になるから

・おやつが嬉しい。先生が話を聞いてくれる。

・意地悪な子がいるので行きたくないと言う

・楽しく遊べ、宿題もきちんとしている

・仲の良い友だちがいる。先生と工作するのが楽しい。

・友だちと遊べて楽しい様子。迎えが早いと子どもが怒る（笑）

・友だちトラブルも先生もおかげで改善できたので。・今は1・2年生しかいないので。

・興味を引く遊びの提供がある。先生になじんでいる。

・日によります。本が好きなので本を読んで過ごしている様子。

佐倉学童保育所利用者アンケート　結果集計

２．お子様は嫌がらずに行くことができていますか。

回収

74%

未回収

26%

1年

38%

2年

62%

はい

92%

いいえ

5%
未回答・その他

3%
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回答数 38

はい 30

いいえ 0

どちらとも言えない 7

未回答・その他 1

理由

・親身になって話を聞いてくれる

・子どもに寄り添ってくださりありがたい。

・丁寧に一人一人見てくださりありがたい。

・子どもに目立ったケガがない為・いつも丁寧に対応していただいている

・悪い所をきちんと説明して良い方向へ導いてくれる。・のびのびと育んでくれる。

・子どもの主体性を伸ばしてくれる。・何かあった時は双方の話を聞いてほしい。

・学童の様子を教えてもらえる。・友だちとのトラブルも丁寧に対応してもらえる。

・先生をあだ名で呼ぶのは…。・児童がいう事を聞かず怒っている姿をよく見る。

・その日の出来事を報告してくれ子どもとの会話作りに助かっている。

回答数 38

はい 31

いいえ 4

どちらとも言えない 3

未回答・その他 0

回答数 38

はい 8

いいえ 30

未回答・その他 0

３．学童の職員の対応には、ご満足いただいたていますか。

４．学童での生活内容などは、機関紙(お便り）や掲示物などでつたわっていますか。

５．当法人のホームページを見たことがありますか。

・友だちとのトラブル後、何度も「遊ぼう」と友だちに声をかけたが断られた。

友だちの輪に入れてもらえなかったが「相手のお友だちが優しかったから輪に入れても

らえた」との説明を受けた。うちの子が無理を言うそんなにダメな子なのか、断った相

手の子は優しいのかとモヤモヤした気持ちが消えずにいる。

はい

79%

どちら

とも言

えない

18%

未回

答・そ

の他

3%

はい

82%

いいえ

10%

どちら

とも言

えない

8%

はい

21%

いいえ

79%
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回答数 38

はい 26

いいえ 3

どちらとも言えない 9

未回答・その他 0

回答数 38

はい 20

いいえ 6

どちらとも言えない 12

未回答・その他 0

理由

・話やすい・話を聞いてくれる

・子どもの様子を教えてほしい

・子ども目線で考えてくれている

・どんなに忙しくても話を聞いてくれる

・忙しそうで相談できない・集団生活の中で何かあれば

・家と学童の様子が違うから・経験豊かな先生方ですし、何より話やすい。

・友だちや先生方への接し方について学校よりも目で見れるので相談しやすい

・相談する時間がない・先生方は忙しそう

・保育時の様子を聞き、親が気づけない良い所を伸ばしたい。

・子どもを一番に考えてくれるから・集団生活の中で何かあれば

７．学童の職員にお子様に関することや子育てのことについて、相談しようと思います

か。

６．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか。

はい

68%

いいえ

8%

どちら

とも言

えない

24%

はい

53%
いいえ

16%

どちら

とも言

えない

31%
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はい 11 回答数 38

いいえ 25

未回答・その他 2

改善してほしいこと

・時間の延長

・強風時の外遊びはやめてほしい

・3年生からも佐倉小内で保育してもらいたい

・学童での様子を教えてほしいです

・悪いこともした時はきつくしかって頂きたい

・何も無くても、その日の様子を教えていただきたい

・教室を増やし密にならないようにしてもらいたい・駐車場が狭い。

・車の駐車スペースではない所への駐車。短時間でもルールを守ってほしい。

・時々先生方の目の届かない所で激しい遊びをしている子がいるのは気になります。

9．平日の学童の開所時間の延長のご希望はございますか。

回答数 38

１９時半まで 0

２０時まで 4

いいえ 34

未回答・その他 0

回答数 38

６時から 0

６時半から 0

いいえ 37

未回答・その他 1

・友だちがいない子は仲間に入れて遊んだり、声掛けをして欲しい。仲間外れなどある

様子。また、室内での体を動かして遊ぶのはやめて頂きたい。いつも怪我をしてから注

意しているイメージ。起きる前にやめさせるべき。

・朝の時間外を時間内にして欲しい。通常学校は8時前に登校している為、統一してもら

いたい。

１0．長期休業期間及び学校休業日の学童の開所時間の延長のご希望はございますか

８．学童に改善してほしいことはございますか。

はい

29%

いいえ

66%

未回

答・そ

の他

5%

いいえ

97%

未回答・その他

3%

２０時

まで

11%

いいえ

89%
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1１．土曜日の学童の開所時間の延長のご希望はございますか。

回答数 38

６時から 0

６時半から 0

１８時半まで 0

１９時まで 5

１９時半まで 0

２０時まで 1

いいえ 32

未回答・その他 0

１2．日曜日、祝祭日の開所の希望はありますか。

回答数 38

１７時まで 0

１７時半まで 0

１８時まで 3

いいえ 33

19時まで 2

・運動・体験教室。電話以外の欠席連絡方法。

・保育時間内に習い事が出来ると良い。

・工作作りを楽しみにしています。もっとそのような機会が増えたらよいです。

・工作が好きなので今後もお願いします。

・今の学童の取り組みに十分満足しています。

・もっと、子どもの話を聞いてほしい。

・親子、家族参加イベントがあれば嬉しい。

・親が保育時の子どもの様子を詳しく聞く時間を設けてもらいたい。

・学級閉鎖時の受け入れの再開。・台風時の学童休所は困ります。

・前年度、子どもが学童在籍児童より理不尽な暴力を受け家族全員、精神的・肉体的に

も被害を受けた。安心してお願いできる環境づくりを学校側との指導内容とずれぬ様、

密に学校側との連携を取り整えて頂きたい。

・学童の先生をあだ名や呼び捨てで呼ばせている？のがとても気になります。

１3．今後、開催してほしい活動や取り組み、保育に関するご要望などございましたら、

ご記入ください。

１９時まで 13％

２０時

まで, 

3%

いいえ84%

１８時

まで

8%

いいえ

87%

19時ま

で

5%
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